



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΠΑΤΩΝ
Ταχ.Δ/ση : Μυκηναϊκών Τάφων
ΣΠΑΤΑ
Τ.κ. 19004
Τηλ. 2106632355
Email: [mail@gym-
spaton.att.sch.gr](mailto:mail@gym-spaton.att.sch.gr)

Ημερομηνία 8/2/2024

Αρ. Πρ. 69

Θέμα: πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση μετακίνησης.

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με τη μετακίνηση μαθητών/τριών, σύμφωνα με τα παρακάτω:

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή** στο σχολείο και

β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΠΑΤΩΝ σε σύμπραξη με το 1^ο Γυμνάσιο Αρτέμιδας
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Μονεμβασιά 14/05/2024 με 15/05/2024 (2 ημέρες)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	13 μαθητές και 2 καθηγητές από 1^ο Γυμνάσιο Σπάτων. 20 μαθητές και 2 καθηγητές από 1^ο Γυμνάσιο Αρτέμιδας.
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Κλιματιζόμενο πούλμαν στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας και του συνεργαζόμενου σχολείου, για όλες τις μετακινήσεις. Πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική & ευρωπαϊκή νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη κατάσταση κ.τ.λ.) και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακινήσεις μαθητών(ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς, κ.λ.π.) και με όλα τα έξοδα καλυμμένα (διόδια,

		καύσιμα κτλ.)
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<p>Κατηγορία καταλύματος 3* στο Ν. Οίτυλο-Καραβοστάσι, με πρωινό και δείπνο σε μπουφέ εντός ξενοδοχείου (όχι cattering) .</p> <p>Κατά προτίμηση οι μαθητές και οι συνοδοί τους να είναι στην ίδια πτέρυγα ή τον ίδιο όροφο.</p> <p>Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι να είναι στη διάθεση του σχολείου και σε πλήρη λειτουργία κατά τη διαμονή των εκδρομέων.</p> <p>Το ξενοδοχείο να διαθέτει προσωπικό ασφαλείας όλο το εικοσιτετράωρο.</p> <p>Το ξενοδοχείο να πληροί τις προϋποθέσεις για την άνετη διαμονή των εκδρομέων και των συνοδών τους (κλιματισμό, ζεστό νερό)</p> <p>Τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για μαθητές και μονόκλινα ή δίκλινα για καθηγητές.</p> <p>Γραπτή επιβεβαίωση ξενοδοχείων για την διαθεσιμότητα δωματίων στις συγκεκριμένες ημερομηνίες.</p> <p>Διάθεση του λεωφορείου καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής, σε αποκλειστική χρήση όλες τις μέρες για επισκέψεις και μετακινήσεις, βάσει του προγράμματος του σχολείου.</p> <p>Δωρεάν συμμετοχή των 2 συνοδών καθηγητών και τον φόρο του ξενοδοχείου για τα δωμάτια.</p> <p>Υ.Δ. ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα και πληροί τις νομικές προϋποθέσεις λειτουργίας.</p> <p>Ασφάλεια Ευθύνης Διοργανωτή.</p> <p>Ασφάλιση για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και γενικά κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.</p>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Επισκέψεις σταθμοί σε : καστροπολιτεία του Μυστρά, Σπάρτη, Μονεμβασιά .
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ

10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	15/02/2024 και ώρα 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	15/02/2024 και ώρα 13:00

Στα κριτήρια επιλογής θα συνεξεταστούν: η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες, το αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων και οτιδήποτε άλλο υποστηρίζει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Σημείωση: Το σχολείο πριν την υπογραφή της σύμβασης θα ζητήσει κάθε αποδεικτικό στοιχείο που συμβάλλει στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής. Επιπλέον, για τον ίδιο λόγο, η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει με κριτήρια την τιμή, την ποιότητα και την ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων.

Η Δ/ντρια

Χαρμάνη Μαρία

